

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:	
Egész évre	8 for
Fél évre	4 -
Negyed évre	2 -
Egyes szám ára 20 fillér	

Felétos szerzői, lapjuttatásos és kiadó:  
**BALKÁNYI ERNŐ.**  
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Fő-utca.  
 Hirdetéseket díjazás szerint.  
 Kéziratok nem adának vissza.

## Bucsuzó dr. Mandel Páltól.

Az alsó-lendvai választókerület szabad-elvű polgárait szívén sebezte meg az a varatlan hír, hogy Nagyságod ebben a kerületben nem vala többé mandátumot. A lesújtó hír hatása alatt szomoruan mérlegettünk arvaságunkat, kutattuk, de nem találtuk meg azokat az okokat, melyek tíz évi együttműködésünk alatt szövődött belső viszony nemes szálait egyszerre széttépte.

Hiszen csak a közel múlt napokban is tapasztalhatta tántorítatlanul ragaszkodásunkat, midőn hálattel szívvél s a legnagyobb lelkesedéssel sorakoztunk győzelmes zászlója köré, melyet oly seprőltemül, tisztán őrzött meg, s már megteltük az előkészületeket is, hogy azt a zászlót a közeli választások alatt ismét megvédelmezzük számára, mert ezzel Nagyságod iránt örökösökötök kedves kötelességünket kívántuk leróni; legmelyebb tiszteltünk, terhellen bizalmunkat, szeretetünket, tántorítatlanul ragaszkodásunkat és halántak akaruk Ön előtt újabbán nyilvánítani.

Igen, szívvel, lélekkel ezeket óhajtottuk Nagyságos Urunk! De fájdalom, ebben Nagyságod elhatározása — melyet bizonyára jól megfontolt — akadályozott meg minket. Énnevezés fájdalmasan véve tudomásul a változást, kénytelenek vagyunk e gyege sorokban mondani meleg köszönetet azért a sok jóért, melylyel bennünket elárasztott.

Most, hogy távozik tőlünk, merhellen űrt hagyva maga után, érezzük csak igazán a nagy veszteséget, mert egyrésztől jóakarónkat, hűséges barátunkat, a legmesebb szívű ferfit, másrésztől a szabad-elvű eszmék terhellen bajnokát vesztettük el Nagyságodban, a kire mint jóbarát, nemesszívű ferfiúra és kiváló hazafiúra egyaránt csodálattal tekintettünk fel. Nemes szívű áldozatkészségével sok szegénynek a könnyeit törülte le, erőt tesznek tanbizonyoságot az iskolák, melyeket oly melegen karolt fel, ezt hirdeti sok teplom minden egyes téglája, erőt zengedeznek az Egék urához szent zsolozsmát az orgonák sípjai. Hát meg mennyit áldozott titokban, mert szerénysege nem engedte meg, hogy az nyilvánosságra hozásék! Így szolgált kerületét.

Az országháiban pedig tiszta szabad-elvű alapon széles látókörrel és fenyes tehetőségével az egységes magyar haza tántorítatlanul védelmezője — egész lélekkel

a magyar nemzet erősítőjeként buzgokodott.

Ezért oly nagy a mi fájdalomunk, mert ily kiváló ferfui tavozik tőlünk, ezért tudtuk könnyek szeméinkbe a válás pillanatában, ezért leszünk mindig büszkéek arra a tíz évre, mely alatt bennünket az országgyűlésen képviselt.

Ha már a változathatlan bele kell nyugodnunk, arra kérjük Nagyságodat, tartson meg minket továbbra is nagybecsű jóindulatában és szeretetében, emlékezzék néha vissza őszinte hveire, kik azért eszednek az Egék urához, hogy áldás, szérene és boldogság kísérje minden utait.

## A képviselőjelölt bemutatása.

Dr. Mandel Pál kerületünk volt képviselője, miután már nyílt levelben oly melegen bucsuzott el választóitól, f. hó 7-en városunkba érkezett, hogy személyesen is elbucszék híveitől; ugyanekkor idekereszt az új jelölt, dr. Varga Gábor is, kit Mandel bucsuzása alkalmával az idő rövidegsé miatt csak néhány helyen mutathatott be. E miatt aztán, hogy legalább az alsó-lendvai választók valamennyien előre is megismerhessék az új jelöltet, Fuss Nándor a pár lalkes és igazán fáradhatatlan nagybuzgalom aldnöke este 6 órára összehívta őket a Korona szálló nagytermébe; itt aztán Fuss először is szívreható, szép beszéddel Mandelt búcsuztatta el, azután felkérte Isó Ferenczet, dr. Laubhaimer Oszkárt, Pataky Kalmant és dr. Wollák Adolfot, hogy a képviselőjelöltet hívják a terembe. A küldöttség élen nemsokára megjelent dr. Varga Gábor, vele jött dr. Mandel is, kiket a terembe léptükör a választók nagy éljenzessel fogadták, s a bemutatás után dr. Varga rövid, de magvas beszédet tartott, igervén, hogy programmbeszédét folyó hó 16-án fogja megtartani, egyttal előre is kérte a választók jóindulatát. A választókra rendkívül kedvező benyomást tett dr. Varga kellemes modora, élénk temperamentuma — és kiváló szórák tehetőségével. Végül meg dr. Mandel intézett a választókhoz megható bucsubeszédet, megköszönte az iránta tanúsított bizalmat s egyttal a legmelegebben ajánlotta utódjál dr. Vargát, ki magas összeköttetésével,

kitinó tehetőségével a kerületnek és az országnak mindig javára és dicsőre fog lenni.

## HIREK.

— **Erzsébet királyné emlékezete.** Folyó hó 10-én a helybeli r. kath. templomban gyászteleni tisztelet volt, Magyarország nemes és dicsőéges fejedelmasszonyiért, a ki „nemzetnek nemcsak jog szerint, de szívó szerint is királynéje volt” s kinek 1888. szeptember 10-én történt gyászó elhunja mely gyszba börtöltta az öt imádásig szerető nemzetet. A nemzet gyszba bánatos imában száll e napon az elkötözött nagyasszonyok szelleméhez, a kinek emléke tiszta sugárzásban élni fog a nemzet örök kegyeletében.

— **Szmedis Victor.** az alsólendvai járás főbirája, pár heti szabadságra megy, mely idő alatt az összes teendők dr. Blaha Sándor szolgabíró vegzi.

— **Szegédilkező áthelyezése.** A Szombathelyi egyházmegyei főhatóság Kaffi Mihály helybeli segédilkezőt Körömszere, Pary István segédilkezőt Körömszere Állóhivatalba helyezte át.

— **A mint hírlék.** Horvacz Eszterházy néhány heti tartózkodása alsó-lendvára jón s részt vesz a „Mihom” erdőben tartandó választásokon.

— **Muraközben.** a mint értesültünk városunk főbirája Szmedis Victor kezdeményezésére szőlőtelepítési részvény társaság van alakulbón 120000 korona alaptőkével.

— **Oktober 6-ikának ünnepe.** Az iparos olvasókör által rendezendő ünnepe lyvaloban nagy szabásúnak ígérkezik, mert a mint örömmel értesültünk, nemesak Borbély György giinnáziumi tanár volt szíves megérteni közreműködésé, hanem még Murkovicz János polg. iskolai tanár öcséje, a hírneves loveni zeneművész is megígerte, hogy zongorajátékával szintén közreműködik; ennek folytán nem csoda, hogy városrejt igen nagy az érdeklődés, s mindenké várja az ünnepe közeledését. Itt említtük meg, hogy az Olvasókör rendez tagjai közé újabbán felvetették Fókóy Sándor járás hivatalnok, Varga János vasuti pénztáros, Letyeny János iparossegéd és kitalgált Soós János Látogató.

— **A bakasi választó kerületben** — a mint hírlék Sibirik Adorján hadságyi felhárítóos fog felajánl székfoglalású Kossuth párti programmal. Ez a hír meg nem nyert megerősítést.

— **A hónapviségi ellenőrző szemle** Alsó-Lendván október hó 21., 22., 23. és 24-én lesz.

— **Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár** folyó hó 12-én megnyitotta gyűjtő-és ölog üdületét III. csoportját. Részenyeket meg mindig lehet előlegezni.

— **Takarékpénztár.** Állítólag Stridon egy takarékpénztárt akarnak létesíteni, Sok szerencsét kívánunk hozzá.

— **A 10 írtos** bankjegyek elfogadásánál a legnagyobb óvatosságot ajánljuk.

## Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal es készít **mindennemű könyvkötő-munkát** A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;  
 Elvállalok továbbá képek, fotografiák, tervek, rajzok és térképek cächirozását, egy minden e azakba vágó munkát.



Szerkesztői üzenetek.

**Érdeklődő.** Belső tudakozására értesítjük, hogy a helybeli korsorlkozó egyesület meg tartotta meg közlóműtötését, igaz — hogy már szemtelven van — különben tessék csak az egész ügyet a vezetésre bízni.

— **Kérem.** Lapunk f. hó 1-ével a VI. évfolyam harmadik negyede lépett; ez alkalommal tisztellelt kérjük azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetési lejárta, azt megújítani, a kik pedig előfizetési díjjal hátralebva vannak, azt mielőbb beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében fennakadást történjék. Tisztelettel a kiadóhivatal.

Hirdetések.

Egy megbízható és fizetni képes kőrm- és kocsi-kovács azonnal keresztetik.

Közelebbi czim a kiadó-hivatalban.

4256/901. útkvsz.

Arverési hirdeményi kivonat

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közzirte teszi, hogy az alsó-lendvaidi takar-kenztárr vegrejelátanak Horváth József kebeli lakó vegrejelátás szenedvetéti elleni 520 kor. tóköveletés és jár. iránti vegrejelátási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen lévő Kebele község határában fekvő

kebeli 18. sz. tjkvben A 1. 10. sor 26/h. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B 8. alatti bejegyzés szerint Horváth József vegrejelátás szenedvetéti ítélet az adó alapján 139 koronára becsült <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részre 333 korona kiáltási árban, mindazonáltal a hozzáadásul hogy az árveses a C. 5. alatti használlevéti jogot nem éri; a kebeli 208. sz. tjkvben A 1. 1-2-7-9, sor 26/4. 1/4, 684/4, 685/4, 686/4. hrsz. alatt felvett részletekből álló ingatlanból a B 9. alatti bejegyzés szerint Horváth József vegrejelátás szenedvetéti ítélet az adó alapján 139 koronára becsült ingatlanra 139 korona kiáltási árban az árvesést elrendelte és hogy a fennbbit megjelölt ingatlanok az 1901. évi november hó 22. napján deletől 10 órákor Kebele községben a községháznál megtartandó nyilvános árvesesen a megállapított kiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezési szándékok tartoznak az ingatlanok becsárának 10%át keszpenzben vagy az az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett aróformával számított és az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságmísteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovaeképes értékpapírra az a kiállított kézhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerévt átszolgáltatni.

A kir. járásbírósg tkvi hatóság.

Alsó-Lendva, 1901. évi augusztus hó 18.

Dr. Andrásovich, kir. albiró.

2451/1901. útkvsz.

Arverési hirdeményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közzirte teszi, hogy az Alsó-Lendvai takarekntárr vegrejelátanak Magyar Katalin öz. Danes Jánosé és Balicz János gnterterhá és Búki János gaborjárahzi lakó vegrejelátás szenedvetéti elleni 130 kor. tókövelétes és

jár. iránti vegrejelátási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen levő Góntérháza és Gaborjárahzi határában fekvő

a gnterházi 115. sz. tjkvben + 1. sor 15. hrsz. alatt felvett ingatlanból <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Magyar Katalin öz. Danes Jánosé, <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben pedig 72 koronára becsült <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részre 72 korona kiáltási árban azzal a hozzáadásul, hogy a mennyiben a C 13 által bekezelezt özevegi használlevéti jogot megelőző C 11 és 12. sorszám alatt bekezelezt 220 koronára rugó jelölési teher az árvesesen befozandó vételárral fedezve nem lenne; az arverés hatályalanul változik s újra nyomban a C 13 által való tekintet nélkül fog az arverés megtartani;

a gnterházi 63. sz. tjkvben + 1. sor 109. hrszám alatt felvett ingatlanból a B 25—26. alatti bejegyzés szerint Bíró József és neje Gud Erzsébet ítélet az adó alapján 39 koronára becsült <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részre 39 korona kiáltási árban;

a gnterházi 27. sz. tjkvben A 1. 2. sor 231. hrszám ingatlanból a B 11. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Balicz János, a B 17—18. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Danes István és Danes Miklós ítélet az adó alapján 412 korona 50 fillerre becsült <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részre 412 korona 50 filler kiáltási árban, mind azzal azzal, hogy a mennyiben a C 15. sorszám alatt bekezelezt özevegi használlevéti jogot megelőző C 13 és 14. alatti mintegy 500 koronát kitévő jelölési teher az árvesesen ezen ingatlanért befoyandó vételárról fedezhető nem lenne, az arverés hatályalanul változik az arverés nyomban a C 13. sorszám aláírta való tekintet nélkül fog újabb elrendeztetni;

a gnterházi 32. sz. tjkvben A 1. 4. sor 138. hrszám a/1 foglalt a B 4. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Balicz János, a B 9—12. és 14. 15. 16. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben és egyelő arányban Danes János, Danes Rozsi, Búki Jánosé,

Danes Ágnes, Danes István, Danes Miklós kiskora és Danes Verona kiskorut és Danes János a B. 19. és 21. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben s egyelő arányban Danes Ádám, Danes János, a B. 19. és 21. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Szméi Lázlózt végre <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben és egyelő arányban Danes Ádám, Danes Rozsi, Gónci Lajosné és Danes Pal kiskorut ítélet az adó alapján 112 koronára becsült egész ingatlanra 112 korona kiáltási árban;

a gnterházi 218. sz. tjkvben + 1. sor 32. hrszám alatt felvett s <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Balicz János <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Danes Rozsi Búki Jánosé, <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Da és Ágnes, <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Danes István, <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Danes Miklós kiskorut és <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben Danes Verona kiskorut, a B. 19. és 21. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Szoni Lázlózt végre <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részben és egyelő arányban Danes Ádám, Danes Rozsi, Gónci Lajosné és Danes Pal kiskorut ítélet az adó alapján 112 koronára becsült egész ingatlanra 112 korona kiáltási árban;

a gnterházi 122. sz. tjkvben A 1. I. sor 66. hrszám alatt felvett ingatlanok a B 1. alatti bejegyzés szerint Búki János ítélet az adó alapján 247 koronára becsült fele részre 247 koronában megállapított kiáltási árban;

a gaborjárahzi 30. sz. tjkvben A 1. 5. sor 179. hrszám alatt felvett az adó alapján 314 koronára becsült s Búki János ítélet egész ingatlanra 314 korona kiáltási árban; vegre

a gaborjárahzi 138. sz. tjkvben A 1. I. sor 42. hrsz. alatt felvett a B 1. alatti bejegyzés szerint Pószg János ítélet az adó alapján 105 koronára becsült ingatlanra 105 koronában megállapított kiáltási árban az árvesést elrendelte és hogy az arverés megtartására határozó;

a gnterházi ingatlanokat illetőleg 1901. évi november hó 27.ik napján deletől 10 órákor Góntérháza községbe;

a gaborjárahzi ingatlanokat illetőleg ugyanaznap d. u. 3 óráig Gaborjárahza községbe a község-bíró házán megtartandó nyilvános árvesesen a megállapított kiáltási áron alól is eladatni fognak. Arverezési szándékok tartoznak az ingatlan rész becsárának 10%át keszpenzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett aróformával számított és az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságmísteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovaeképes értékpapírra a kiállított kézhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerévt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendva 1901. évi július hó 18.

Az a-lendvai kir. bíróság mint telek-könyvi hatóság.

Dr. Andrásovich, kir. albiró.

1752/1901. útkvsz.

Arverési hirdeményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közzirte teszi, hogy a magy. kir. kincstár vegrejelátának Heineisi György és neje Bátkos Erze vegrejelátás szenedvetéti elleni 60 kor. 50 filler tókövelétesek és jár. iránti vegrejelátási ügyében, az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen levő Belső-Sárd község határába fekvő a belső-sárdi 32. sz. tjkvben 4-5. sor 270. hrsz. alatt felvett a B 8—11. 12. alatti bejegyzés szerint felvett a B 8—11. 12. alatti bejegyzés szerint felvett <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben, Heineisi György és neje Rakos Erze <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Nagy Gábor, <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Nagy Sándor <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Nagy Teréz ferj. Berke Jozsefne tulajdonát kepező az adó alapján 360 koronára becsült egész ingatlanra 360 korona kiáltási árban ugyanezen tjkvben + 1. sor 279. hrsz. alatt felvett a B 8—11. 12. alatti bejegyzés szerint <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben az imént nevezett vegrejelátás szenedvetéti <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Nagy Gábor, <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Nagy Sándor, <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben Nagy Terézia ferj. Berke Jozsefne tulajdonát kepező az adó alapján 360 koronára becsült egész ingatlanra 360 korona kiáltási árban a végreh. törvény 156. §-a értelmében;

ugyanezen tjkvben + 1. sor 349. hrsz. alatt felvett ingatlanok a B 7. 10. 12. alatti bejegyzés szerint az imént nevezett vegrejelátás szenedvetéti <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részben ítélet az adó alapján 128 koronára becsült részre 128 korona kiáltási árban

a b-sárdi 36. sz. tjkvben + 1. sor 57. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B 5. alatti bejegyzés szerint Heineisi Györgyöt ítélet az adó alapján 800 koronára becsült fele részre 800 korona kiáltási árban;

a b-sárdi 126. sz. tjkvben + 1. sor 165/3. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B 4. alatti bejegyzés szerint Heineisi György vegrejelátás szenedvetéti ítélet az adó alapján 196 koronára becsült <sup>1</sup>/<sub>4</sub> részre 196 korona kiáltási árban;

a b-sárdi 187. sz. tjkvben + 1. sor 23/6. hrsz. alatt felvett s az adó alapján 56 koronára becsült Heineisi Györgyöt ítélet egész ingatlanra 56 korona kiáltási árban;

ugyanazon tjkvben + 2. sor 23/c. hrsz. alatt felvett az adó alapján 56 koronára megállapított kiáltási árban;

a b-sárdi 162. sz. tjkvben + 2. sor 250. hrsz. alatt felvett ingatlanok a B 8, 9. alatti bejegyzés szerint Heineisi György és neje Rakos Erzebet ítélet az adó alapján 446 koronára becsült <sup>1</sup>/<sub>2</sub> részre 446 koronában elrendelte azzal a hozzáadásul, hogy a b-sárdi 36. sz. tjkvben 61. sorszám alatt az ugyanezen tjkvbe + 1. sor 57. hrsz. alatt felvett vegrejelátás szenedvetéti Heineisi György illetőségű bekezelezt hasznelt elvezett jog öröklendül hagyatik, hogy a fennbbit megjelölt ingatlanok az 1901. évi október hó 5. ik napján deletől 10 órákor Belső-Sárd községben a község-bíró házán megtartandó nyilvános árvesesen a megállapított kiáltási áron alól is eladatni fognak.

Arverezési szándékok tartoznak az ingatlan becsárának 10%át vagyis keszpenzben, vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett aróformával számított és az 1881. évi nov. 1-en 3333. sz. a. kelt igazságmísteri rendelet 8. §-ában, kijelölt ovaeképes értékpapírra a kiállított kézhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerévt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendva, 1901. évi július hó 17.

Az a-lendvai kir. bíróság mint telek-könyvi hatóság.

Dr. Andrásovich, kir. albiró.

Egy jó házból való fiu  
 tanoncznak felvétetik  
**Balkányi Ernő**  
 könyvnyomdájába Alsó-Lendva.

# P SERHOFER J.

vértisztító labdaccai

evitezdek óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon család, a hol ez a **paratlan házigyógyszer** hiányzik.

E labdacsokat az orvosok különösen az oly bajoknál ajánlják, amelyek **nehéz emésztésnek és duglusknak** következményei, mint pld. **zavar az epékeringsban, májfájdalmak, szelbántalmak, kolika, aranyor stb. stb.**

Vértisztító hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak **vérszegénység** eseteiben s az ebből származó bajoknál, mint ideges fej-fájás, sápkór stb. E vértisztító labdacsok nagy fönye, hogy szeliden hatnak. Fájdalmat nem okoznak s így a leggyöngöbbsz szervezettel bír egyének, sőt gyermek is kelten használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacshoz áll 21 kr. — 1 tekeres, mely 6 doboz 1 frt 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bórmentve: 1 tekeres 1 frt 25 kr. — 2 tekeres 2 frt 30 kr. 3 tekeres 3 35 kr. — 10 tekeres 9 frt 20 kr.

Használati utasítás mellékelve,

Egyedül készítő és szétküldési főiratkar:

**P SERHOFER J. gyógszertára**

Hócsa, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségüknek fogva a labdacsok a legkülönbözőbb alakokban és nevek alatt utánoztatnak, tehát mindenki csak **P SERHOFER**-féle vértisztító labdacsokat kerjen, s csak azok valódiak, a melyek dobozaik fedelén a piros színben „P SERHOFER” kézírása látható.

## Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

# 1.000,000 korona.

Az legnagyobb 50,000 nyeremény **JEGYZÉKE.**

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

**1.000,000 korona**

A nyeremények részletei beosztása a következő:

Korona

1	10000	600000
1	1000	400000
1	100	200000
2	100	100000
1	100	90000
1	100	80000
1	100	70000
2	100	60000
1	100	40000
5	100	30000
1	100	25000
7	100	20000
3	100	15000
31	100	10000
67	100	5000
3	100	3000
432	100	2000
763	100	1000
1239	100	500
90	100	300
3170	100	200
3900	100	170
4900	100	130
50	100	100
3900	100	80
3900	100	40

**50,000** sorsjegyre 13.160,000

## Kiváló szerencse

### TÖRÖK-nél

Nagyon sok szerencsések lettek általunk.

Öt millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabcsúlt vevőink.

Az egész világ legesélyesebb sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem-sokára újul kezdetet vesz.

**100,000 sorsjegy 50,000**

**PENZNYEREMÉNYVEL** sorsolattik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a melékelt sorsolási jegyek kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen **Tizenhárom millió 160.000 koronát**, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat **állami felügyelet alatt áll.**

Az eredeti sorsjegyek tervezési árai az I. osztályhoz:

egy nyolczad frt	—75	vagyis	1.50	korona
egy negyed	1.50	3.—		
egy fel	3.—	6.—		
egy egész	6.—	12.—		

A sorsjegyeket **utánvétellel** vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kerünk, tekintettel arra, hogy a nyereményhúzóak már **augusztus hó 13. és 14-én** lesznek, azonnal

bizalommal hozzánk küldeni.

## TÖRÖK A. és Tsa

**BANKHÁZ**

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték osztályai:

1. Váci-körút 4 a.
2. Múzeum-körút II.
3. Erzsébet körút 54.

Készpénzben ártételek

## Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csaktornya.	A-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 „ 54 „ este.	5 „ 40 „ d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 „ 30 „ d. u.	8 „ 44 „ este.

— Szivarka-hüvelyek. Valodi franciaia és egyptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésben Alsó-Lendván.

# STANDARD

életbiztosító-társaság

Edinburghban (Angolhon.)

Alapítást 1825-bn.

Magyarországi fiók: Budapest, IV., Kossuth Lajos-u. 4. sz.

(Standard-palota.)

Évi bevétel	30.000.000 korona
Kifizelt nyereményrészek	170.000.000 korona
Vagyon	240.000.000 korona
Hatálistek folyán kifizetve	484.000.000 korona

A Standard kényelmének növeztetéséből előnyök: Készenléti hiteltörök, Alacsony díjak. Szabad világtörökények. A kárványok érvényben tartása díjmentesen. Előzetes és utólagos megállapított visszatérítések. Végül: Államhatóságok által felügyelt és ellenőrzött. Folytatólagos nyereség osztásban egy évi fölösleges után Szabad

Díjtáblázatok kívánatra küldetnek.

## HIRDETÉSEK

felvételnek e lap kiadó hivatalában.